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From: Moshe Saada

Sent: Thursday, January 21, 2021 6:25 PM

To: Shlomo Lemberger <Shlomol@justice.gov.il»; Keren Bar menachem <KerenBM@]justice gov.il>
Subject: 7'7 pTID NRANK VR WONR N0 [30 TR
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TID AV 28 TINN NINY NPN W/AR DTD )P0 DR 19TV 12 MOXR YN0
NUD3
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TION YAMVY TYND ,TPTH MITID TV 11592 9012 ¥ YTR2 INOUNI MDY
(1INVIIN NIV YUNT PN VIVPID TV FINID) TINGD TY DOXOYD PN

PIPNNT INTI IDIRT D22 DIDY 7PN VNN NPOWN DY PIIN INONIDN

Y TRP PNV

VININ 9532 PRI YD N DJ0W 1T 9N NPNT PNL,TINGD TY 1Y MND
IV NN TYNA 0PI YRR NN NNSN TN 12YND YT NNV
119V DN NINND D) WHYHY ,NND NN 1T

HY NYIWNN TIND SNYHOYUNY NTIIVN OIYD YA T PR TYSY 1917 DN
NAN DN P PN VIV PNY UTY NP 1NN P, MOopHom vinn
HYIMINPN YT BY DOINNY NN 1P 1TDINN DIPIN DIPIN NMINY 71PN
WHNPN JOINT VIT DY DINYT DXIPR PPN DI MY DIWYD NI
N

MPPNY FEIY PNRNN NN YV, NNN YT PIIVANTIV D232 Y20 1T OND
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From: Mgshe Saada

Sent: Monday, December 28, 2020 1:41 PM

To: Shloma Lemberger <Shlomol @justice.gov.il>

Ce: Avihai Mandelblit <AvihaiM@justice gov.ilz; YM-0ZRIM <YM-OZRIM@]ustice.gov.il>: Avishai Kraus
<AvishaiKr@justice.gov.il>; Moria Green <MoriaG@Justice.gov.il>; Keren Bar menachem <KerenBM@justice.gov.il»
Subject: RE: YT pTao v niapa mvpn
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NPIDONY 9N S1PMI1 NININD TNOPOY NPPNN WIS 953 N NN N9 TV mvna
YOPN 7 INIM0 NDEPN DIYI MYP DP9 93 113 TWN 7RNN MY THN AN MY THN
FMNN PMIND

NNT ITTTI2 MYY NIDYNI DNTPN D0 DY XY 799 7r1d non»nn N9 .1
MIYNL IMMPND JOP 22N MNYN HWNRD T2 .07 MIDN) DM 1090 DY WIND
VDD 1 PING TIIIL YT N1 125 131799 25 93N DIN B G117V B W0 TIvND
07D MIDITNY PO 2Y NNNN PN ,PIY S0INN DY2HR0 AN MY HINMY KD
VDN NU DN M YIPND 0P 123 0ONTNNY WIND PO, BINY

1712 0NN YN VTN DY NPIND MIPFNDY ONPYHNY XY 103 03 .2

7922 NN NNINA OITIVNN DOV SWIN IR NN whRn nYmn N
ANZY NI LA MIEHI 3D TV NPPND AR 1NN INRY DN
/2PN0 0T TOON) LI 90M WNIAY 1D ANSIND B99) YT B 308 VD
PNTWN TONDT DY M09 110D VINID TN MW 1AM » { ANNN 1 TR
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2Y 170 BHN 4NN AN 8930 NIN NN BYIIVAY T2 DY MNIYNT DNNY (20: 43
NN THV Y NI NT M DT ANND DISYN 1YA 5590I1UN DMN IINY HNT TN
LDYTIVNN AN INYD 00 DVZN0 AR NoR5n nodnn

YIN2 NP1V NPPNR AN WK DY PPN T NNI NYOAn vNn nomn .a
5 TNYTI BIYY OF DN 1ADYNT DMV INSN YN TYTIY NN ¢IY
J9IND ¥NDYN TRONIVID NN DSV T2 0DV DX NINYN (VYW
RIINIYALTFA
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TISN2 NN WIAN NN PPN MV ,FIRDY 1700 YWIN WY POP DY INING
AMOYNRN NI NINK MDTIND

NODIANT , NN ITPVINDD DYT PIAYND ,MIND NOY N9 w7Nn N 12 y1Hny 290
DINVY YN NPVNRY DY OVINDD TP DY

FIYNO M0 IVINPAN P AN PPAYNY ,TON TIHBN K700 AR 1T NIMOnN NVSNRnn
JIDNRD NI NVIPNI NYNR

177Y ADIND 2NN NYVWN DY PPRN 2N DY YHNND RONIN NIOMND 9012
22729 2 TIPAN NIRNnD INNIN 713 T2V 110103 1702

713 5¢ NINOAD NMDINNN NOONY ATIVA NI ,IMN MYN 00apn oNaTH
DY I TN 230 ,0100PNON DTN N NYINNY NITIVN YR DY DYNIINn wnn
JINY A2 02 DO3NNT NN NHINND PR2I0 073 THY DY a8, imbnnn
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From: Shlomo Lemberger <Shlomol@{ustice gov.il»

Sent: Sunday, December 27, 2020 10:53 PM

To: Moshe Saada <MasheSa@iustice, soy,il»

Cc: Avihai Mandelblit <AvihalM @ justice.gov.il>; YM-QZRIM <¥M-0OZRIM @ iustice gov.il>: Avishai Kraus
<Avishailr@ivstice gov il Moria Green <MoriaG i iustice gov.il»; Keren Bar menachem <KerenBM@|usiice zov.il»
Subject: RE: 2T 0 ML MB0 mMym

a7 DY nwen
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IR DY NN
T -~ AN [T CADN N - D0RN T3 ND0 0 T N DYAPAMOTE N Ann athRn nEapn Y nainnn N
PRRY U AR DA DTN DTN 7Y DNAION N 3TNW] DT DDPRI DRRD WY an2n Tvn

Lo s nrenm oneryg
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Fraom: Moshe Saada <MosheSa@justice gov. il=
Sent: Sunday, December 27, 2020 9:56 PM

To: Shlomo Lemberger <5hlomol@@justice.pov iz
Ce: Avihai Mandelblit <avihaiM @ justice.gov.il>
Subject: FW: 2T ran n'ainr niznn nymn
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DIARY 790 TOMINPD - IV MOTHAN DY YInng TN YW, 0y NNg 2w N
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NINMNNT DTN (O PN T DIV DYTIVNN DY IR VI INOXIVID

N2 ©YDA0AY DY DMNANDA DR NN MNYAYY MDD 7Y MUTan
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